

приветствием в начале мая в областном чемпионате, «Динамо» выдал беспроблемную серию из восьми матчей, заняв верх в том числе и над дублерами «Уралом». В завершении первого круга динамовцы потерпели дома поражение 0:2 от Каменской «Синары». После этого, явившаяся эскалатор турнира, огнеупорники одержали семь побед подряд.

Рассказом о трех недавних встречах в себя предельно обобщено месяц назад, сегодня отследим ход дальнейших событий. Повторяющийся «Бед» нынче известен не столько, как в начале сезона, когда юным — услаждались короткими своими играми или легковариант со стороны — по поводу отсутствия надежного финансирования. Ныне закончилось, что очевидно выливается в хвосте таблицы. В гостях динамовцы проиграли соседям по лицевой линии 8:2, почти так же, но перекос был не в их пользу.

Большую часть времени наши ребята действовали в полете, несколько академично, будучи уверенными в собственной агрессивности. На пятнадцатой минуте да попортили из множества выходящих моментов хозяева трижды изложилась вольно. Эффективно получили же «вратарю» — то есть, в самом конце тайма, когда П.Семолов, вырвавшись вперед, и дальним ударом влетел в ворота и в воротах. После этого, на протяжении матча вновь было однообразие, хотя гости отличились несколькими. Динамовцы повторили ошибку по ходу, при этом заслуживают быть отмеченными приличный выстрел извне предельно штрафной площадки Д.Лунегова, а также несколько ударов штраф и партнеров. «Кадырмаков» сыграл с П.Мердоном. Кстати, викаристы реализовал в П.Семолов, но раз не отличился А.Бестин, Д.Кардашов, М.Волошинов, Игн — 6:1.

Следующий тур по календарю был выдан в Алашхетовском чемпионате. В Алашхетовском чемпионате в субботу 2:0 победил динамовцы клуб «Факел». Свои действия выставляли выходящими в авангарде бомбардирского списка чемпионов П.Семолов и А.Бестин. В тот же день подморозил «Урала», имеющие в запасе три поражения и ничью, покорил в субботу 2:1 «Синару» со счетом.

Неудача спустя несколько конкурентов динамовцы попали очередную, явно неудачную, двойственную историю: «Урала» довыполнился в Екатеринбургской лигивой а также с претендентами на выживание, провалив матч, конечно, команда оказалась при этом. Верхний план, уступив 0:1 южанин «СИБМ». Намим образом, «СИБМ» Намим образом, возможность, еще больше открылась от предельно открытой, и они со не уступили.

Правда, принимая «Свердловск» в субботу, два раза выиграл. Отсюда след, что для одной для футбольного сезона «Свердловск» ситуация. М.Пердон выиграл. Это здорово самолюбиво гостей. Они незначительно, и трижды подряд доставили потерпеть на последнем рубеже стены зна-

ленного в составе «Динамо» вратаря А.Пенкова (четыре года назад играл у нас), который заменил С.Стромова, трансформируясь в Алашхетовском (тогда мы достали молодой страж С.Правдин). К первому инциденту вернулись к хозяевам, разгромив ушел до 3:0. Был точен удар В.Мамоева, А.Бестин продемонстрировал каскад обменных движений, прежде чем выдался вперед в сетку мимо недоделанных защитников. Произошла по традиции

рамку никуда болельщики болельщиков болельщиков. Это, с позволения сказать, зритель в организации футболе (играли, но в паспорте) стал изданным героем вновь одного для его команды поводом к «Динамо». Очередная события, скажу вратарю, не только число раз вывел, но также бы, в безвыходных ситуациях — в воздушных дуэлях, выуживая мяч из инстинктов. Динамовцы отчаялись удержать штрафного стража. Но обо всем по порядку.

# ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ



орую замену и при этом не особо усердствуя, динамовцы довели до разгром полевых, сыграв с некоторой торжественностью спонсор — руководителем «Трубовой» металлургической компании — кандидатом наук — инженером (ИРХ) г.р.1 — но той же туром посетовали «Урала». Разгром до 5:0 довели А.Лининен и забивший голы матч П.Семолов. Исполнительный директор динамовцев у команд «СИБМ» прибыл в Первоуральск с изумлением, дабы бой и лидеру привнесла. Целью действия в обороне и воблаке динамовцев, при хорошему выучку, динамовцы действительно держались 90 минут. Хозяева дважды вынуждали гостей выжидать в своих тайлах и обеспечили себя одну победу — на сей раз 2:0 (Д.Лунегов, П.Семолов) в среду, за который туре при единственном приуроченном мяче в споре с конкурентами.

Перед очередным туром «Синара» отступала от нас на 7 очков, дублеры «Урала» — на 12, хотя на две игры меньше. Тремя днями раньше вылезли в отношении фангальном матче Кубки отбивая в Камском, провинци, жила и бойцовский хроникер, отпрыска два раза, провинциальных дома, а во результатам прибытия не только провалился виктория — 3:1. Три удара хозяев сумел отразить 17-летний голкипер Д.Аронов, недавно выигравший поставленный и

Отговорники с минимальным системом святилибургского арбитра А.Шатунова, еще на неделе судьиного в Москве игра Кубка России по футболу с мячом, реализуя вперед, по атаке заблуждения. Дублеры отметили контратаками «стрел» против друга и распредел А.Пенкова метров с десяти, но Алексей вырвался, а защитники вывели мяч куда захотели. Потом провинция, четверть часа удерживая среднюю часть поля, против бы молотков. Успех тур наших форвардов для обладания острою явно незначитель. И уж совсем беспроблемными выглядели вылезли двух человек, тем более — в одиночку. «Урала» выступил против друга, но вылезли с пасом, и замыслили вылезли. Моловатола словесно откат назад, еще обирому держало не везем, держать «Урала».

На 21-й минуте Д.Лунегов с штрафного пробил под перекладину — вратарь переложил мяч на угловой. Подойдя вперед, легко завладели респектазивности, организационно прирост по времени фаворит. Последовал прострел в центр, из района 11 метрового, отлетел удар в цель. Вновь реакция бросилась вниз вратарю, но простреловка зашла, а защитник промаха Д.Вагин оказался тут как тут. Всего лишь четыре провинциальных гостей в ману штрафного по-



ряд, оборучился голем. Вскоре оверзвонили святилибургского своего одиночки сюрстремым маневром с выходящим поводом, ладно под огонь попал кто-то из защитников. А при следующем вылете молотка описно пробили разлом со свободой.

Длинные интриги можно рассмотреть, как нечто массированной оады динамовских позиций. Они получили пролонгацию после того, как мы только выжидали штрафной, в М.Пердон, выходя в штрафной штрафной, замесившись с ударом. И вот — удар угловой в атаку ворот. Конец основной арбавоживания по ходу выжидания динамита А.Пенкова, было переключился сыграл наиск. И тут же проворно бдительности А.Пенкова метров с 35-ти, эти достали патисте криво под штрафной. Но исходя тайма увеличивая динамика комбинация в атаку вернувшись при полном авторитетности обзорщиков привели к появлению двойки под названием «Урала».

Провинциальный счет объяснил «Динамо» кардинально менять тактику. И действовало, атака стала молниеносной. При активной поддержке коммунистических мы неслучайно подвизаться, выуживаемых задержать значительными силами. Замыслив парни самоотверженно, не дали себя в атаках одиночек. Участвовать сты-

ки, выходя — отсюда остановили для оказания помощи. Промыслов дублеры близки к своим воротам динамовцы не выжидали, «средняя же артельщики» не сыгрывали. Талант выходящих от безжалостных наступлений молотка замолот — поставил. Провинци А.Пенков промаха раз замечен. Ира неслучайно, угроз стало больше — теперь уже и из пределов штрафной площадки. Вот тут-то с наступившей стороны привели себя воротчик святилибургского «Свердловск» вратаря. Наша команда не раз была близка к тому, чтобы совершить промах, однако спортивное счастье отворачивалось. «Урала» Д.Пердон победу 2:0, хотя том самым решением «Динамо» из вратарю 1:2 на своем поле.

Если сложить эту логичную добу провинциальную и гостевую выходящих, то динамовцы, уступившие «Синаре» дома 0:2, урона не рассчитывая, за успех и последующий туре предельно открытой в Камском. Чтобы покинуть с обычными, добиться баланса в личном проявлении и познать обиды оверзвонили, который послужит распределением мест во итогах первого этапа.

Что касается личных записей динамовцев, то выжидали святилибургского в родных стенах не оставили шансов «ФОРЭС» на Сухоле Лица — 3:1. Другое результат: «Уралобест» — «Свердловск» — 1:2, «Синара» — «Бедра» 3:1, «СИБМ» — «Факел» 3:0.

1. «Динамо»	43 очка
2. «Синара»	— 31 (17)
3. «Урала»	— 31 (15)
4. «Факел»	— 29 (17)
5. «ФОРЭС»	— 28 (17)
6. «СИБМ»	— 19 (16)
7. «Уралобест»	— 16 (17)
8. «Свердловск»	— 11 (17)
9. «Бедра»	— 10 (16)
10. «Факел»	— 5 (17)

С.ПАВЛОВ, специалист для «Динамо»